
JUDO POKAL GOLOVCA V SOMBOR
21. aprila letos je bil v dvorani na Kodeljevem šesti tradidonalni pokal

Golovca v judu, ki se ga je udeležilo 313 tekmovalcev iz 25 klubov (17 iz
Republike Slovenije in 8 iz Republike Hrvatske). Tekmovanje je potekalo v 14
moških in 11 ženskih kategorijab ter prvič v Jugoslaviji na šestih blazinah
hkrati. Najuspešnejši so bili judoisti in judoistke Samobora, ki so tako pokal
Golovca prvič odnesli iz Republike Slovenije. Pred tem so pokal trikrat osvojili
judoisti Golovca, dvakrat pa Olimpija.

Turntr je prvič potekal na šestih
blazinah hkrati. Prireditelj se je pri
tem zgledoval po tujini. Največja zah-
vala za to, da je bila takšna izvedba
sploh mogoča, gre dobro uigranemu
moštvu glavne žirije, ki so jo sestav-
ljali ugledni športni delavci Matjaž
Polajnar, Adolf Perme, Miha Smre-

kar in Miran Levičar, sami nekdanji
izvrstni judoisti. Brezhibno so izvedli
eno največjih judoističnih prireditev
v Republiki Sloveniji, k njeni kakovo-
sti pa je nedvomno prispevala tudi
izjemna strokovnost sodnikov, saj je
sodilo kar sedem zveznih sodnikov in
mednarodni sodnik Zdravko Baršnik
iz Zagreba.

Pri izvedbi tekmovanja je poma-
galo 35 delovnih in družbenopolitič-
nih organizacij občine Lj. Moste-Po-
Ije, ki že tradicionalno spremljajo po-
kal Golovca od samega začetka pa vse
do danes. Seveda daje takšen odziv
v današnji težki ekonomski situaciji
turnirju še dodatno vrednost. Pokal
Golovca postaja tako v nekem smislu
pokal moščanskih delovnih organiza-
cij ob strokovni izvedbi judoističnih
delavcev.

Turnir je svečano odprl moščačnski
župan Janez Jančar, ki je potem še
vse popoldne spremljal zanimive boje
in se zvečer udeležil tudi tradicional-
nega družabnega srečanja, ki ga za
vse udeležence JK Golovec, organiza-
torje, sodnike in goste prirejajo sta-
rejši člani judoističnega kluba in

starši.
Vodstvo JK Golovec bo poskušalo

prihodnji, sedmi pokal Golovca vklju-
čiti v koledar Evropske judoistične
zveze. Za to so se zavzeli tudi navzoči
delegati judoistične zveze Slovenije in
mednarodni sodnik Zdravko Baršnik,
ki je obljubil vsestransko pomoč.

Skupna ocena vseh navzočih je
bila, da bi z manjšimi izboljšavami
Pokal Golovca v organizacijskem smi-
slu postal veliko evropsko tekmova-
nje.

Ekipno so zmagali: med pionirji Murska
Sobota. med mladinci Samobor, med pi-
onirkami Samobor, med mladinkami Liko
Zagreb in skupno Samobor pred Mursko
Soboto in Liko Zagreb. Judoistični klub
Golovec, trikratni nosilec tega pokala, se
je tokrat odločil za veliko prireditev s ka-
kovostno zasedbo. Tekmovalni uspeh je
podredil organizacijskemu, kar se bo ned-
vomno obrestovalo. Za najboljšo pionirko
je bila razglašena Ksenija Djukes iz Ča-
kovca, za najboljšega pionirja Vladimir
Preradovič iz Splita, najboljši mladinec je
bil Jeseničan Slobodan Matarugič, mla-
dinka pa njegova sestra Slobodanka, ki je
nastopila za Samobor.

Srečno na sedmem pokalu Golovca
z mednarodno udeležbo!
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